RAVNIŠTE a.d. Kruševac

SKUPŠTINA

BROJ: 38

29.06.2012.godine

Z A P I S N I K  

Sa redovne sednice Skupštine akcionara «Ravnište» a.d. Kruševac, održane dana 29.06.2012.godine u sedištu Društva, ul. Trg kosovskih junaka bb, sa početkom u 09,00 časova

Sednici prisustvuju sledeći akcionari:

· Vladimir Ajduk, punomoćnik akcionara Delta Real Estate d.o.o. Beograd 15.002 akcije, Delta broker a.d Beograd 2.036 akcija i Global Investment d.o.o. Beograd 14.010 akcija što ukupno čini 31.048 akcija,

· Spasojević Ljiljana, 2580 akcija,

DNEVNI RED:

1. Izbor predsednika Skupštine i radnih tela

2. Verifikacija mandata

3. Donošenje Odluke o usvajanju predloženog dnevnog reda 

4. Donošenje Odluke o usvajanju Zapisnika  sa redovne sednice Skupštine akcionara održane dana 28.06.2011 godine

5. Razmatranje i donošenje Odluke o usvajanju finansijskog izveštaja, izveštaja o poslovanju za 2011. godinu i Izveštaja revizora za 2011. godinu

               6.   Razmatranje i donošenje Odluke o usvajanju izveštaja Upravnog odbora
7. Razmatranje i donošenje Odluke o usvajanju izveštaja Nadzornog odbora
8. Razmatranje i donošenje Odluke o usvajanju Osnivačkog akta društva
9. Razmatranje i donošenje Odluke o usvajanju Statuta društva
10. Razmatranje i donošenje Odluke o usvajanju Poslovnika o radu Skupštine društva
11. Razmatranje i donošenje Odluke o isteku mandata članovima Upravnog 
                              odbora
12. Razmatranje i donošenje Odluke o razrešenju predsednika i članova
      Nadzornog odbora
13. Razmatranje i donošenje Odluke o izboru Revizora za 2012. godinu
14. Razmatranje i donošenje Odluke o izboru članova Odbora direktora
                        15. Razmatranje i donošenje Odluke o izboru člana komisije za reviziju

                        16.  Razmatranje predloga manjinskih akcionara od 08.06.2012.godine
Vladimir Ajduk, kao predstavnik i punomoćnik većinskog akcionara, društva Delta Real Estate d.o.o. Beograd, Delta broker a.d. Beograd i Global Investment d.o.o. Beograd otvorio je sednicu redovne Skupštine Društva i pozdravio prisutne.

Obraćajući se prisutnima istakao je, da je poziv akcionarima za ovu sednicu objavljen u dnevnim novinama Politika ,dana 29.05.2012. godine, na sajtu Agencije za privredne registre, kao i da je poziv sa svim materijalima i predlozima odluka objavljen na sajtu društva Ravnište a.d. 

U skladu sa Zakonom o privrednim društvima, Upravni odbor je doneo Odluku o utvrđivanju dana akcionara koji su ovlašćeni da glasaju na sednici skupštine, da podnose predloge i da preduzimaju druge radnje u vezi Skupštine. Upravni odbor je svojom odlukom utvrdio da je dan akcionara 19.06.2012. godine.

Vladimir Ajduk je istakao da po novom Zakonu o privrednim društvima izjašnjavanje može biti javno i tajno. Preedložio je da glasanje na ovoj sednici bude javno.

Stavio je predlog na glasanje i isti je usvojen jednoglasno, običnom većinom glasova i to sa 33.628 glasova ZA.

1. Izbor predsednika Skupštine i radnih tela

Da bi Skupština započela sa radom, za predsednika Skupštine predložen je Vladimir Ajduk, kao punomoćnik društva Delta Real Estate d.o.o., Delta broker a.d. i Global Investment d.o.o.

Predlog je dat na glasanje i isti je usvojen jednoglasno, običnom većinom glasova i to sa 33.628 glasova ZA, nakon čega je Predsednik Skupštine kao članove Komisije za glasanje imenovao Miladinović Snežanu za predsednika a za članove Vladimira Ajduka i Bojanu Todorović. Za zapisničara je imenovana Bojana Todorović.

2. Verifikacija mandata

Vladimir Ajduk je predložio da se izvrši verifikacija mandata da bi se utvrdilo da li postoji kvorum za rad, a u cilju punovažnog rada i odlučivanja Skupštine.
Na osnovu uvida u Jedinstvenu evidenciju akcionara emitenta RAVNIŠTE a.d, koju vodi Centralni registar depo i kliring hartija od vrednosti, sa stanjem na dan 19.06.2012. godine,  Komisija za glasanje je utvrdila da su na sednici prisutni punomoćnik i akcionari sa ukupno 33.628 običnih akcija što čini 58,18% osnovnog kapitala, i da po tom osnovu imaju ukupno 33.628 glasova.
Takodje navodi da Akcionarski Fond, odnosno Agencija za privatizaciju RS u ukupnom kapitalu Društva ima 17.677 akcija/glasova, što čini 30,58%, da je Društvo uputilo poziv Akcionarskom Fondu za održavanje godišnje Skupštine i dostavilo materijal za sednicu. Dana 25.06.2012.godine prispelo je izjašnjenje Agencije za privatizaciju o korišćenju prava glasa u kome se navodi da se prema priloženom dnevnom redu ne donose odluke predvidjene čl.11b Zakona o Agenciji za privatizaciju a na osnovu kojeg Agencija koristi pravo glasa.

Takođe, Komisija za glasanje je konstatovala da je ukupan broj akcija društva 57.799 akcija, od kojih 57.782 sa pravom glasa, te s obzirom da sednici Skupštine prisustvuju punomoćnik akcionara i akcionari sa ukupno 33.628 glasova, što predstavlja više od polovine ukupnog broja glasova – obična većina, to postoji kvorum za održavanje sednice i odlučivanje na istoj.
3. Donošenje Odluke o usvajanju predloženog dnevnog reda

Predsednik Skupštine akcionara Vladimir Ajduk  je istakao da je Upravni odbor utvrdio dnevni red za ovu sednicu i da je isti objavljen u skladu sa Zakonom, da je bilo predloga u zakonskom roku za ispravku i dopunu dnevnog reda i da je izvršena ispravka dnevnog reda u pogledu broja dana potrebnih za podnošenje predloga za dopunu i da je dnevni red dopunjen tačkama 15. i 16, te da Skupština može da odlučuje samo o pitanjima koja su na dnevnom redu. 
Stavio je predlog na glasanje i isti je usvojen jednoglasno, običnom većinom glasova, i to sa 33.628 glasova ZA.

4. Donošenje Odluke o usvajanju Zapisnika sa godišnje sednice Skupštine akcionara održane dana 28.06.2011 godine

Predsednik Vladimir Ajduk je naveo da je zapisnik sa sednice Skupštine akcionara koja je održana 28.06.2011. godine, deo materijala za ovaj saziv Skupštine te predlog Odluke kojim se predmetni Zapisnik usvaja stavio na glasanje.
Stavio je predlog na glasanje i isti je usvojen jednoglasno, običnom većinom glasova, i to sa 33.628 glasova ZA.

O D L U K A

1. Usvaja se Zapisnik sa godišnje sednice Skupštine Društva od 28.06.2011. godine.

2. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja

5. Razmatranje i donošenje Odluke o usvajanju finansijskog izveštaja, izveštaja o poslovanju za 2011. godinu i Izveštaja revizora za 2011.godinu

Predsednik Skupštine  predlaže da se usvoji finansijski izveštaj Društva za 2011.godinu, Izveštaj o poslovanju i Izveštaj revizora za 2011.godinu «Ravnište» a.d. Kruševac, koji je bio dostupan kao deo materijala za ovu sednicu.

U svom izlaganju navodi parametre koji su uticali na rezultat poslovanja u 2011.godini. Poslovanje u 2011.godini je nešto drugačije u odnosu na 2010.godinu.

Ravnište je u 2011. godini poslovne prihode ostvarilo najvećim delom od davanja u zakup poslovnog prostora

Za reč se javila Ljiljana Spasojević i navela da mali akcionari godinama insistiraju na pitanju prodaje objekata. Navodi da je svim zaposlenim, sem jednom, nakon privatizacije prestao radni odnos. Navodi da su otpremnine zaposlenima po osnovu tehnološkog viška isplaćivane iz novčanih sredstava koja su ostvarena prodajom objekata kao i iz zaliha koje su zatečene. Smatra da je za otpremnine isplaćeno oko 100 miliona dinara. Dalje navodi, da su objekti prodavani bez oglašavanja i bez učešća malih akcionara. 

Ljiljana Spasojević ističe, da ako Zakon kaže da prilikom prodaje objekata, odnosno raspolaganja imovinom velike vrednosti tj. objekata čija vrednost predstavlja  30% ili više od knjigovodstvene vrednosti ukupne imovine, postoji obaveza odobrenja od strane Skupštine i ističe da je društvo postupilo suprotno Zakonu.

Dalje ističe, da su svi kapitalni objekti, osim Kocke, Univerzala i Magacina boja, prodati, pa se pita šta sada kada su najkvalitetniji objekti prodati? Ističe da mali akcionari nisu dobili ništa od prodatih objekata a prodaja je služila kao pokriće tekućih troškova.

Navodi da su kvalitetne zalihe koje su postojale prilikom privatizacije morale da se snižavaju i prodaju po niskim cenama. Nije se vodilo računa o malim akcionarima. Ističe da su mali akcionari ovoga puta veoma nezadovoljni i da su odlučni u ostvarivanju svojih ciljeva i da nijedna njihova sugestija nije prihvaćena.

Ljiljana Spasojević ističe da će glasati protiv donošenja ove odluke iz razloga što mali akcionari smatraju da u poslovanju za 2011. godinu ali i za prethodne godine, bilo raspolaganja imovinom velike vrednosti suprotno odredbama čl. 474. Zakona o privrednim društvima što akcionarima daje pravo da se izjasne kao nesaglasni i podnesu zahtev za otkup akcija.

Vladimir Ajduk navodi da su akcionari informisani o svim Odlukama, pa tako i o Odlukama kada se radilo o prodaji lokala, nisu tačni bolje rečeno proizvoljni su izneti podaci o broju lokala, tj.o imovini društva, sastavni deo skupstinskih materijala su upravi i podaci o imovini, zakupu i sl.

U predhodnoj godini nije bilo prodaje objekata,a i uranijem periodu je vođeno računa o zakonskim odredbama vezanim za raspolaganje imovinom velike vrednosti,koje je društvo u potpunosti ispoštovalo. 
Nakon objavljenog rezultata glasanja, Predsednik skupštine je konstatovao da je običnom većinom sa 31.048 glasova ZA, 2.580 glasova PROTIV a  UZDRŽANIH nije bilo, usvojena sledeća

O D L U K A

1. Usvaja se Finansijski izveštaj Društva za 2011. godinu, Izveštaj o poslovanju i Izveštaj revizora za 2011. godinu, u tekstovima koji su sastavni delovi ove Odluke. 

2. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.
6. Razmatranje i donošenje odluke o usvajanju izveštaja Upravnog odbora

Predsednik Skupštine je upoznao akcionare sa Izveštajem o radu Upravnog odbora  "Ravnište"AD  Kruševac

Nakon objavljenog rezultata glasanja, Predsednik skupštine je konstatovao da je običnom većinom, sa 33.628 glasova ZA, PROTIV i  UZDRŽANIH nije bilo, usvojena sledeća

O D L U K A

1. Usvaja se Izveštaj Upravnog odbora Društva, u tekstu koji je sastavni deo ove Odluke. 

2. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

7. Razmatranje i donošenje odluke o usvajanju izveštaja Nadzornog odbora

 Predsednik Skupštine je upoznao akcionare sa Izveštajem o radu Nadzornog odbora  "Ravnište"AD  Kruševac

Nakon objavljenog rezultata glasanja, Predsednik skupštine je konstatovao da je običnom većinom, sa 33.628 glasova ZA, PROTIV i  UZDRŽANIH nije bilo, usvojena sledeća

O D L U K A

1.Usvaja se Izveštaj Nadzornog odbora Društva, u tekstu koji je sastavni deo ove Odluke. 

2.Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

8. Razmatranje i donošenje odluke o usvajanju Osnivačkog akta društva

Po ovoj tački dnevnog reda predsednik Skupštine je naveo da je u cilju uskladjivanja sa odredbama Zakona o privrednim društvima potrebno doneti navedeni akt i naveo pravne posledice neuskladjivanja u zakonskom roku (likvidacija Društva).  Ovaj pravni akt mora biti registrovan kod Agencije za privredne registre.Istakao je da je stari Osnivački akt bio obimniji i sadržavao sve odredbe kao i Statut. Sada je po novom Zakonu Osnivački akt najkraći akt. 

Za reč se javila Ljiljana Spasojević i istakla da je ovakvim aktom data mogućnost većinskom vlasniku da radi šta hoće, s obzirom na broj članova i ono što regulišu. Ističe da će glasati protiv usvajanja ovakvog akta jer smatra da su povredjena prava akcionara.

Nakon objavljenog rezultata glasanja, Predsednik skupštine je konstatovao da je običnom većinom sa 31.048 glasova ZA, 2.580 glasova PROTIV a  UZDRŽANIH nije bilo, usvojena sledeća
O D L U K A

o

usvajanju Osnivačkog akta društva

1. Usvaja se Osnivački akt društva Ravnište a.d, radi usklađivanja sa Zakonom o privrednim društvima, u tekstu koji čini sastavni deo ove Odluke.

2. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

9. Razmatranje i donošenje odluke o usvajanju Statuta društva

U okviru ove tačke predsednik Skupštine je upoznao akcionare sa zakonskom obavezom da se izvrši uskladjivanje Statuta društva sa odredbama novog Zakona o privrednim društvima. Istakao je da je to osnovni akt i da su u njega unete odredbe novog Zakona o privrednim društvima. Takodje je predočio pravne posledice neuskladjivanja u zakonskom roku.
Za reč se javila Ljiljana Spasojević i istakla da će glasati protiv usvajanja ovakvog Statuta jer smatra da su povredjena prava malih akcionara po pitanju većine za odlučivanje. Na godišnjoj Skupštini održanoj 2010.godine, na kojoj se raspravljalo o stavljanju hipoteke, direktor i Samir iz Delta brokera su tvrdili da je potrebna za svaku promenu 2/3 većina. Nerazumljivo je da sada to nije potrebno. Da je tada doneta odluka o uspostavljanju hipoteke akcionari bi mogli ostvariti pravo na otkup akcija. U ovome vidimo pravo da budemo nesaglasni akcionari i tražimo otkup naših akcija.

Nakon objavljenog rezultata glasanja, Predsednik skupštine je konstatovao da je običnom većinom sa 31.048 glasova ZA, 2.580 glasova PROTIV a  UZDRŽANIH nije bilo, usvojena sledeća

O D L U K A

o

usvajanju Statuta društva

1. Usvaja se Statut društva Ravnište a.d, radi usklađivanja sa Zakonom o privrednim društvima, u tekstu koji čini sastavni deo ove odluke.

2. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

10. Razmatranje i donošenje odluke o usvajanju Poslovnika o radu Skupštine društva

Predsednik Skupštine je naveo da shodno odredbama Zakona o privrednim društvima Skupština treba da donese Poslovnik o radu Skupštine i istakao da se ovim Poslovnikom uredjuju osnovna pitanja o radu i odlučivanju na sednicama Skupština.

Nakon objavljenog rezultata glasanja, Predsednik skupštine je konstatovao da je običnom većinom, sa 33.628 glasova ZA, PROTIV i  UZDRŽANIH nije bilo, usvojena sledeća
O D L U K A

o

usvajanju Poslovnika o radu Skupštine društva

1. Usvaja se Poslovnik o radu Skupštine društva Ravnište a.d., u tekstu koji čini sastavni deo ove odluke.

2. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

11. Razmatranje i donošenje odluke o isteku mandata članovima Upravnog odbora

Po ovoj tački dnevnog reda predsednik Skupštine je obavestio akcionare da dosadašnjim članovima Upravnog odbora ističe mandat na ovoj sednici zbog stupanja na snagu novog Zakona o privrednim društvima i da po novom Zakonu ovaj organ više ne postoji.

Nakon objavljenog rezultata glasanja, Predsednik skupštine je konstatovao da je običnom većinom, sa 33.628 glasova ZA, PROTIV i  UZDRŽANIH nije bilo, usvojena sledeća

O D L U K A

O

ISTEKU MANDATA ČLANOVA UPRAVNOG ODBORA

1. Na redovnoj sednici Skupštine ističe mandat članovima Upravnog odbora privrednog društva «RAVNIŠTE» a.d. Kruševac, i to:

1. Samiru Biberoviću, 

2. Sladjani Lazić,

3. Sladjani Stojanović.

2. Odluka stupa na snagu danom donošenja.
12. Razmatranje i donošenje odluke o razrešenju predsednika i članova Nadzornog odbora

Predsednik Skupštine ističe da dosadašnjem predsedniku i članovima Nadzornog odbora ističe mandat na ovoj sednici zbog stupanja na snagu novog Zakona o privrednim društvima.

Nakon objavljenog rezultata glasanja, Predsednik skupštine je konstatovao da je običnom većinom, sa 33.628 glasova ZA, PROTIV i  UZDRŽANIH nije bilo, usvojena sledeća

O D L U K A

O

RAZREŠENJU ČLANOVA  I PREDSEDNIKA NADZORNOG ODBORA

1. Razrešavaju se funkcija predsednik Nadzornog odbora Društva, Danijela Stojanović, i članovi Nadzornog odbora Društva, Ljiljana Jevremović Svilanović i Sladjana Stojčić, u skladu sa odredbama Zakona o privrednim društvima.
2 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

13. Razmatranje i donošenje odluke o izboru Revizora za 2012.godinu

Predsednik Skupštine je izneo predlog Upravnog odbora da Revizor računovodstvenih izveštaja za 2012.godinu bude KPMG d.o.o. iz Beograda, te je isti stavio na glasanje.

Nakon objavljenog rezultata glasanja, Predsednik skupštine je konstatovao da je običnom većinom, sa 33.628 glasova ZA, PROTIV i  UZDRŽANIH nije bilo, usvojena sledeća

O D L U K A

O

IZBORU REVIZORA ZA 2012.GODINU

1. Za Revizora računovodstvenih izveštaja Društva za 2012. godinu bira se revizorska kuća KPMG d.o.o. Beograd, Kraljice Natalije 11
2 Odluka stupa na snagu danom donošenja.

   14. Razmatranje i donošenje odluke o izboru članova Odbora direktora

Pod ovom tačkom dnevnog reda predsednik Skupštine obaveštava akcionare da je Odbor direktora novi organ privrednog društva i da Skupština akcionara donosi odluku o imenovanju članova Odbora direktora koji se biraju na mandatni period od 4 godine a da Odbor direktora ima tri člana.

Za reč se javila Ljiljana Spasojević i istakla da će glasati protiv jer nije saglasna sa predlogom da član Odbora direktora bude Stojan Pardjovski jer je mišljenja da ima boljih rešenja za to mesto a iz redova bivših zaposlenih, koji bi bolje zastupali interese pre svega manjinskih akcionara.

Nakon objavljenog rezultata glasanja, Predsednik skupštine je konstatovao da je običnom većinom sa 31.048 glasova ZA, 2.580 glasova PROTIV a  UZDRŽANIH nije bilo, usvojena sledeća

O D L U K A

O IZBORU ČLANOVA

ODBORA DIREKTORA

1. Biraju se sledeći članovi Odbora direktora Akcionarskog društva Ravnište:

1. Ajduk Vladimir,

2. Stošić Mirjana,

3. Pardjovski Stojan

na mandatni period od 4 (četiri) godine.

2. Odluka stupa na snagu danom donošenja.

  15.  Razmatranje i donošenje odluke o izboru člana komisije za reviziju

Predsednik Skupštine objašnjava da, po novom Zakonu o privrednim društvima, najmanje jedan član komisije za revizuju mora biti lice koje je ovlašćeni revizor ali samo ukoliko nije zaposleno ili angažovano u pravnom licu, ili lice koje ima odgovarajuća znanja i radno iskustvo u oblasti finansija i računovodstva, a koje je nezavisno od društva. Dalje navodi, da u javnom akcionarskom društvu ukoliko nijedan od neizvršnih direktora ne ispunjava ove uslove, člana komisije za reviziju bira Skupština. Sa tih razloga je predložio Svjetlanu Jokić za člana komisije za reviziju, a u skladu sa predlogom akcionara Global Investment.

Nakon objavljenog rezultata glasanja, Predsednik skupštine je konstatovao da je običnom većinom, sa 33.628 glasova ZA, PROTIV i  UZDRŽANIH nije bilo, usvojena sledeća

O D L U K A

1. Bira se za člana komisije za reviziju Svjetlana Jokić
2. Odluka stupa na snagu danom donošenja
15. Razmatranje predloga manjinskih akcionara od 08.06.2012.godine
Vladimir Ajduk je naveo da je predlog manjiskih akcionara od 08.06.2012.godine dostavljen u skladu sa Zakonom o privrednim društvima kao i da je dostavljen većinskom vlasniku.

Ljiljana Spasojević je navela da su manjinski akcionari nakon Godišnje skupštine akcionara 2011. godine na osnovu informacija    Direktora i  predstavnika DRE Bojana Kaličanina, očekivali da će se  brzo steći uslovi za kupovinu akcija manjinskih akcionara. Kako je od tada prošlo godinu dana, u tom periodu nije dobijena ponuda za kupovinu akcija, tako da su očekivanja manjnskiha akcionara izneverena.

Više puta su se manjinski  akcionari obraćali svojim zahtevima za kupovinu akcija ali tek sada su udostojeni i primljeni na razgovor kod većinskih vlasnika u Beogradu. Navodi da je na sastanku Radmila Bajević izjavila da je prodat deo objekata a da se oni od toga nisu ovajdili, da su sredstva iskorišćena za pokriće dospelih i tekućih obaveza društva. Sa tih razloga smo odlučili da podnesemo zahtev za otkup akcija koji će biti uvršćen u dnevni red Godišnje Skupštine.

Naš konkretni predlog je da se donese Odluka o otkupu akcija malih akcionara u vrednosti od 109,10 EUR u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan isplate.

Ova vrednost je utvrdjena na osnovu podataka iz Bilansa stanja AD, izvršene procene vrednosti imovine, koju je po zahtevu većinskog vlasnika izvršila firma ovlašćena za procenu imovine, podataka o preuzetim obavezama preduzeća, ostvarenom gubitku po godinama i slično. Metodologija i način obračuna su prezentovani većinskom vlasniku, a dostavljaju se kao prilog ovog zahteva. 

Strpljenje, razumevanje i tolerancija malih akcionara je na kraju, pa ukoliko se problem ne reši na ovaj način bićemo prinudjeni da svoja prava ostvarimo  na efikasniji nacin, protestiima,obraćanje sredstvima informisanja  i institucijama.  

Očigledno da su u prethodnom periodu napravljeni brojni propusti u donošenju Odluka i raspolaganju imovinom zbog kojih se može osporiti njihova legitimnost od kojih izdvajamo samo one najznačajnije a to su prodaja i raspolaganje značajnih vrednosti nekretnina,bez saglasnosti akcionara i neovlašćeno raspolaganje sredstvima od prodatih objekata – pozajmica Deva a.d.                                                                                                                                                               Članom 442 Zakona o privrednim društvima, regulisano je da se saglasnost akcionara, a samim tim i malih akcionara, mora pribaviti ako se raspolaganje vrši sa vrednostima koje su veće od 30% celokupne vrednosti imovine. Vrednost imovine koja je navedena u Prilogu br. 1 iznosi  137.161.956,00 dinara što iznosi  41,24% vrednosti celokupne imovine. Navedeni procenat raspolaganja bi bio još veći da je u vrednost raspolaganja imovinom uzeta u obzir prodaja Priručnog magacina u Rajićevoj ulici za koji nismo mogli da sagledamo vrednost i izdavanje u zakup kancelarijskog prostora u zgradi  Kocka.

Vladimir Ajduk pojašnjava da je Zahtev manjinskih akcionara podnet u rokovima koji su u skladu sa ZPD, da se o podnetom Predlogu  može voditi rasprava kao što je i označeno u tačci dnevnog reda ali ne i doneti Odluka s obzirom da  isto i nije u nadležnosti Skupštine akcionara .

Predsednik Skupštine je konstatovao da je sa ovom tačkom dnevnog reda iscrpljen usvojeni dnevni red. 

Sednica Skupštine je završena u 10,15 časova.

Zapisničar                                                                                                 Predsednik Skupštine

Bojana Todorović                                                                                         Vladimir Ajduk
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